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Batňovice 2000:
Sjezd rodák a p átel Batňovic
Lé to roku 2000 se nezad rž itelně blí ž í  a
s ní m i vyvrcholení  první  etapy naš eho
projektu ,,Batňovické  miIé nium" Sjezd
rodáků  a prátel Batňovic. Pri vymyš Iení
názvu té to akce jsme měli tak trochu pro-
blé my. Úkolem bylo vymyslet název krátk
a vystiž n . Nakonec se nám nepodarilo
ani jedho, anl druhé . Rádi bychom totiž
poč átkem lé ta priví taIi v Batňovicí ch nejen
zdejš í  rodáky, ale vš echny, kdo mají  k Bat-
ňovicí m , ZáIesí  a Kví č ale něj akÝ vztah. Ty,
kterí  se zde sice nenarodili, aIe kterí  zde
bydlí  č i bydleli, ty, co sem rádi 1ezdí  i ty,
kterym se zde prostě lí bí  . Zváni jsou zkrát-
ka vš ichni. Celá akce proběhne
ve dnech 7 . 9. č ervence. Po-
drobny program setkání  na|ez-
nete uvnitr tohoto č í sla ,,Batňovic-
ké ho zpravodaje", proto nám do-
volte, abychom Vás na tomto
mí stě pouze krátce informovali o
tom, co pro Vás chystáme . Již  na
sklonku loňské ho roku jsme zpra-
covali malou publikaci věnovanou
dějinám obce Batňovice a pridru-
ž enych osad Zálesí  a Kví č aly.
Publikace bude zájemcum
k dispozici na doprovodné  vysta-
vě. v stavá, která bude rámovat
celou akci, proběhne v budově zdejš í
š koly a kromě dokumentu z historie obce
na ní  budete moci shlé dnout i filmové  do-
kumenty z š edesát ch let, dokument o
oslavách sté ho v roč í  ,,hové " š koly v Bat-
ňovicí ch a mnoho dalš í ch zaJí mavostí . Od
konce dubna tohoto roku provádí me foto-
grafickou dokumentaci obce a jejich oby-
vatel. Predpokl ádáme , ž e vysledky tohoto
snaž ení  (nebo alespoň jejich č ást) Vám
rovněž  predstaví me v rámci prlpravované

vystavy. Proto, aby se ,,Batňováci" mohli
sejí t, pripravujeme prátelská setkání  jed-
nak na Vartě, jednak na Kví č ale a závě,
reč ny společ ensky več er v Kulturní m do-
mě v Batňovicí ch. Jak se nám č as prí prav
krátí , fi?byváme stáIe silnějš í ho dojmu , ž e
to vš echno snad ani nestihneme. No snad
to dobre dopadne. Y kaž dé m prí padě vš ak
ví táme kaž dou hlavu i kaž dou ruku ochot-
nou pomoci nám pri prí pravě i pri zaJiš tění
vlastní ho pruběhu ce!é ho setkání , ví táme
kaž dou radu i dobry nápad, Vy, kte í
chcete pomoci, prijdte, budete ví táni.
A tak nám na závěr nezbyvá, než  pověrit

někoho odpovědné ho zajiš tění m p í znivé -
ho poč así  a doufat, ž e se pripravované
setkání  zda í  stejně dobre, jako loňské
oslavy š kolní ho v roč í ,
Ješ tě jednou nám dovolte, abychom Vás
za vš echny, kterí  toto setkání  pripravují  co
nejsrdeč něji pozvali. Prijd'te pobejt, a at'se
vám u nás lí bí ,

Za Obecní  ú rad v Batňovicí ch a Spolek diva-
delní ch ochotní ku Jirí  Vojtěch a Jan Hanuš
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Dětslry masopust na Kví č ale
v sobotu 4. b ezna se na kví č ale odehrál
již  IV. (a mr3ž eme í ci tradič ní ) roč ní k Dět-
ské ho masopustu. Krátce po druhé  hodině
odpolední  seš Io se p ed hasič skou zbrolnicí
,,lJ Lí py'' na 30 dětsk ch masek v dopro-
vodu rodič l3. Tentokrát nechyběl ani troj-
hlaW drak, kaš párek, beruš ka, č aroděj, pi-
rát, pavouk, kocour, dobyvatel severní ho
pólu, babka ko en áYka, koš í kár a z Ame-
riky dorazil i Pepek námo ní k. O dobrou
náladu i osvěž ení  se jako vž dy staral ez-
ní k Š pejlí k. Č aj pro děti , 9rog pro dospěIé
a párky pro vš echny zajistili hasič i
v pož ární  zbrolnici, vdolky, koláč e a kobli-
hy zase kví č alské  hospodyňky. Sněhová
vánice se st í dala se sluní č kem a zpé vy
masopustní ch pí sní  se nesly až  do Upice.
,,Masopust, masopus| jen mě holka neo-
pust". Tak za rok, již  p i jubilejní m páté m
dětské m masopustu na Kví č ale,zase na-
shledanou 

Jitka Bartoní č ková, B etislav Novák

krátká a nes rozu m itel ná
zpráva o tom, jak pál ili a

málem upáIili č arodějnice
Na poslední  dubnovou noc pripravili kví -
č alš tí  hasič i krásnou hranici i m a|Ý oheň
na burty. Jen s chlazení m piva měli pro-
blé my, to když  doš el vš echen led v ledni-
cí ch , zachránila je kouzelná studánka
s ledovou vodou
u Krouž elu. A ta-
ky poč et ná-
vš těvní ků  dost
dobre neodhadli.
Nebot' z Kví č aly,
Batňovic, Úpice
a buhví  odkud
ješ tě priš lo lidu
nepoč í taně. Pro-
dej piva, lihu a
burtu pokrač oval až  do pozdní ch noč ní ch
hodin, a tak se muselo dojet do Batňovic
pro dalš í  sud. Teprve v deset hodin priš el
na radu zpěv s kytarou a nejvytrvalejš í
uč astní ci vydrž eli u ohně až  do rána. A
č arodějnice? Na ty v tom shonu vš ichni
doč ista zapomněIi.

Jitka Bartoní č ková, Bretislav Novák

plastová lihve, o o

o o.e c0 mi byt?!
Jak jste si jistě vš imli, doch ází
v souč asné  době ke znač né mu nár stu
pou ž í vání  nej rů znějš í ch plastovych láhví .
Větš ina vyrobcu opouš tí  klasické  a
hlavně vratné  skleněné  láhve a
zač í ná pou ž í vat láhve plas-
tové . Dť rsledkem tohoto jejich
poč í nání  jsou mnohem drí ve
naplněné  kontejnery na plast,
nutnost jejich č astějš í ho vyvá-
ž ení , což  stojí  obecn í  po-
kladnu zvyš ené  finanč ní  prostredky.
Z těchto dť rvodtj Vás vš echny ž ádáme o
poměrně jednoduchou pomoc. Prostym
seš lápnutí m pou ž ité  plastové  láhve a
opětovnym uzavrení m snadno docí lí me
v kontejneru mlnimálně po|ovič ní  usporu
mí sta. V koneč né m dusledku pak ne-
bude zapotrebí  vyv áž et kontejnery tak
č asto a obecní  pokladna uš etrí  finance,
které  bude mož né  použ í t naprí klad na
opravu obecn Í ch cest.

Jan Hanuš

Z č innosti iednoty
sbofu dobfovoln ch
hasič  v Batňovicí ch

V pátek 19. 5, se naš i hasič i zú č astnili
okresní  soutěž e druž stev sDH
v lVlarš ově. V konkurenci 11 druž stev
se náš  sbor umí stil na 6. mí stě. Vzhle-
dem k vyrovnanym v konť rm větš iny
soutěž í cí ch jsme se p esvědč ili, ž e na-
š e jednotka je na dobré  urovni.
v dubnu tohoto roku zaž il náš  sbor i

jeden v j ezd k pož áru. Jednalo se o
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ho í cí  les ve Staré m Rokytní ku. Vzhle-
dem k tomu , ž e je naš e jednotka dí ky
použ í vané  technice a svym schop-
nostem zalazena jako jednotka pož ár-
ní  ochrany lll, stupně, jsme voláni i k
takto vzdálenym pož árť rm. Rovněž
v tomto prí padě se naš e jednotka
osvědč ila a velkou měrou prispěla
k uspěš né mu zdolání  pož áru.
Kromě pravidelnych sch ů zek a cvič ení
se náš  sbor stará i o kulturní  vyž ití . Na
konec č ervna pripravujeme zájezd na
š umavu a do Rakouska. konkré tní
podrobnosti pripravované  akce, vč etně
up esnění  termí flu, bude naš im č len m
i ostatní m zájemcť rm vč as oznámeno.

Josef Pich

PlynOí i[aGG lí uí  aly
Na jare letoš ní ho roku zahájila Vl cho-
doč eská p|yn árenská a.s. vystavbu
plynové  regulač ní  stanice na Kví č ale.
V souč asné  době je tato stavba pred
dokonč ení m. Po vyběru dodavatele na
vystavbu p|ynovodu se poč í tá s reali-
zací  vystavby v období  č ervenec až  sr-
pen 2000.

Jan Hanuš

0uocná slty táuod ZemědělsltÉ ho
druž stua ll0l[]lY

pňlJilttÁpňHlÁš Ky ilA lfilztll
ulŠ ili u trnuilGl A U $RP]|U,

]lA sl(LlzE]l JIBIEK U M $iGiGH
zÁŘi A ŘiJilu

Doprava zaiiš těna zHavlo-
vic, Upice, Mal, ch Svato-
ňovic, Rtyně v Podkrko-
noš í , Batňovic a č elve-

né ho Kostelce,
Vzhledem
k dopravní m
kapacitám bude mí t
pednostpivstupu
do autobusu p e-

dem p ihláš en, pra-
covní k.

P ihláš ky na sklizeň viš ní  p ijimá,
me závazně do 25. č envna 2000,
p ihláš lry na sklizeň jablek do 28.
8. 2000.
O poč átku sklizně vás vyrozuí ní -
me, Využ ijte mož nosti vč as si za,
jistit pracovní  p í lež itost!!!

P ihláš ky a infor-
mace obdrž ite na
telefonní m č í sle

0442l813650.

PozVANI(A
Poutbwí  hudební

podveč er
v sobotu 24.6,

od l8:0O
na nádvo í  Rychty

ú č in*uií :
*Taneč ní  š količ ka

Bonifác
xž áci ZUš  Rtyně v p,

*Uládež ďcky or-
chestr zus Hronov

a dalš í  hostéí  stanice na kví č aleNavá
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Obecní  ri ad Batňovice, Spolek divadelní ch ochotní k
v Batňovicí ch a NROS Praha

v rámci projektu Batňovické  milé nium
zrIIIJ vš echny rodá,lry, obyvatele minulé , souč asné  i budoucí , ná-

vš těvní ky pravidelné , obč asné  i náhodné  na

Setkáni rodák a p átel Batňovic
ve dnech 6. I 9. ěenrence 2OOO

Program:
Č tvrtek 6. ěenzence

"veěer na batňovické  Vartě" -
společ ensk več er v areálu p í rodní ho
divadla na Vartě, zahájení  v 18:OO
K dobré  pohodě hraje skupina "Pěna"

"Sousedské  posezení  na Kví ěale" - setkání
na Kví č ale, zdhájení  v 18:OO

Pátek 7. ěeruence
"P átelské neien í rro ?;vané "
posezení  v areálu p í rodní ho divadla na

Vartě, opé kání  na rož ni, hraje a zpivá
pí snič kár Jerry Blaz'ek, zaé átek v 18:OO

Sobota 8. ěenrence
14:OO - slavnostní  pr vod od hasič ské  zbtoinice ke š kole

14:3O - slavnostní  zaháiení  setkání  a otev ení  14 stavy
"Batňovice 2OOO" (v stava otev ena do 18:OO)

t4:45 - pfomenádní  koncert mládež nické ho orchestru ZUŠ
Hronov a rrystoupení  maž otetek taneč ní  š količ ky SOlSrr'ÁC

16:OO - rrystoupení  country skupiny "Jarní  vánek" z Trutnova
19:OO - P átelské  posezení  vš ech í rč astní k

v kulturní m domě
hraje a zpivá "Kopla-ho band" z Hradce Kralové

estrádní  vystoupení  imitátora Pavla Kopecké Ilo z Prahy
Neděle 9. č enrence

1O:OO - 18:OO - V stava "Batňovice 2OOO"

Vstup na vš echny akce je zdarma
oběerstvení iš těno ve Yo as naslml a hasič i
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Navš tivte vystavu

"Batňovice 2000"
V stava mapují cí  historii a souč as-

nost Batňovic bude instalována v bu-
dově Základní  š koly v Batňovicí ch.

Pro zá$emce bude prí stupná:

v sobotu 8. č ervence
od 14:30 do 18:00

av neděli 9. č ervence
od 10:00 do í  8:00

Na vystavě najdete:
o Fotografie, dokumenty, tisko-

viny z historie obce
o Obecní  kroniky od roku 1878

do souč asnosti, š kolní  kroni-
ky, kroniku Kví č aly, kroniku

sboru dobrovoln ch hasič  v
zálesí  a dalš í

o Fotokroniku,,Batňovice 2000"
o videokavárnu, kde mť rž ete
shlé dnout fllmové  dokumenty
zdění v Batňovicí ch v š edesá-
t ch letech a filmovy doku-
me nt zoslav 1 00. vyroč í  za-
hájení  vyuky v nové  š kole v

roce 1999
. sborní č ky o historii Batňovic

a historii š koly v Batňovicí ch,
pohlednice

Pro unavené  návš těvní ky bude
pri praveno obč erstven í

Těš í me se na vaš i návš těvu

lnformace
p ro zdravotn ě postiŽen é

Zákonem č . 360/1 999 SB., schvále-
nym parlamentem Č n doch ází  s ú č in-
ností  od 1. 7 . 2000 k něktenim změ,
nám, které  ovlivní  poskytování  mimo-
rádnych vyhod zdravotně postiž enym
obč an m. Tyto naš e spoluobč any bu-
de zejmé na zají mat, ž e od 1. 7 . 2000
budou vyd ávány nové  pr kazy mi-
morádn; ch vyhod. Tyto prť rkazy ne-
budou vyd ávány zdarma, ale bude
stanoven poplatek pri vyd ání  nové ho
prť .rkazu, ktery bude č init 30,- Kč . Po-
kud drž itel prť rkaz ztratí  nebo poš kodí ,
bude mu vydán novy, ale za jeho vy-
dání  bude ú č továno 50,- Kč . DáIe je
dť rlež ité  zdů raznit, ž e stávají cí  pr kazy
vydané  pred 1. 7 . 2000 mají  platnost
do data v nich uvedené ho, maxi málně
vš ak do 31. 12. 2001 . Doba platnosti
nové ho prť lkazu bude č asově om eze-
na podle věkové  kategorie:

u obč an do 20 let nejvyš e na 5 let,
u obč anť r do 50 let nejvyš e na 10
let a
u obč anť r nad 50 let je pr kaz vy-
dán na dobu neomezenou.

Vyměna prukaz bude prováděna na
okresní m u adě v Trutnově referá-
tu sociální ch věcí  pr běž ně až  do
31. 12. 2001 v u ední ch dnech kaž dé
pondělí  a st edu v době od 8 do 17
hodin. K vydání  prukazu si kaž dy
klient musí  p iné st 1 fotografii, která
odpoví dá jeho souč asné  podobě.

Obč ané , kterí  prť lkaz obd rž í , jsou po-
vinni o něj peč ovat, chránit jej pred
zneuž ití m, jsou odpovědni za pravdi-
vost ú daj v něm uvedenych a jsou i

povinni pr kaz predIož it pri kontrole.
Jaké koli zneuž ití  pr kazu bude pova-
ž ováno za p estupek a mů rž e byt sank-
cionováno pokutou až  do v š e 10.000
Kč .

okresní  ú rad Trutnov
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Opsáno z Batňouickach kronik
55. y/roč í  osvobození  Batňovic

V minul ch dnech jsme si p ipomněli 55. v roč í  konce druhé  světové  války. Tento
celosvětovl konflikt se nevyhnul ani Batňovicí m. Nahlé dněme do staré  kroniky a p i-
pomeňme si, jak události konce války v Batňovicich zaznamenal jejich kroniká Anto-
ní n Melichar.
,,Krátce p ed koncem války, 8. dubna 1945, bylo na schť lzi obecní ho zastupitelstva
rozhodnuto prové st oddluž ení  obce jednorázovym p í spěvkem od vš ech obč anť l. U
obč anské  zálož ny v Úpici měla obec dosud dluh za motorovou st í kač ku, regulaci
potoka a vydláž dění  silnice v celkové  vyš i 162.000 K. ,,P í spěvky byly p edepsány
následovně: Majitelé  domů  50 K z kaž dé  obytné  mí stnosti, zemědělci 200 K z 1 ha,
ž ivnostní ci dle vyš e vydělkové  daně ponejví ce 2.000 až  3.000 K, nejvyš e 5000 K.
Antoní n Rudolf, pekar a obchod potravinami, Adalf Vajsar č . 44, ezní k, Antoní n Het-
fteiš  zámeč ní k a Fridolí n Hetfleiš , zahradní k odvedli po 5.000 K. Dále kaž d , obč an
od 21 let zaplatil 20 K. Vybralo se celkem 220.000 K, takž e zbylo asi 60.000 K, které
byty utož eny do Kampelič ky k pozdějš í mu použ ití , měnovou reformou vš ak byly zlik-
vidovány. Peněz bylo mezi lidmi dost, nebylo za ně co koupit, a proto se akce dosť i
hladce poda ila."

Ale to už  p iš el květen roku 1945 a s ní m i dlouho oč ekávan konec války, ,,V Malych
Svatoňovicí ch odzbrojili v pátek 4. května mí stní  obč ané  tamní  Němce a zastavili
vlaky do Sudet; p itom byl německym dť tstojní kem zast elen Otto Herzog, dělní k
z p ádelny ve Svatoňovicí ch. V pátek a v sobotu byly odstraňovány německé  firmy a
nápisy. V sobotu dopoledne doš la na poš tu v Malych Svatoňovicí ch zpráva o uplné
kapitulaci, byla to vš ak zpráva mylná.
Toho dne povstal cely národ, aby zú č toval s nenáviděnymi okupanty. Z Prahy ohlásil
rozhlas vyzvu k povstání  a brzy na to volání  o pomoc proti zu ení  německé ho vojska
a k záchraně Prahy. Obč ané  p eš í vali protektorátní  prapory neb vytáhli č sl. vlajky
s modrym klí nem a radostně je vyvěš ovali. Ojedinělí  němeč tí  vojáci, kte í  na svou
pěst spěchali domů , byli obč any odzbrojováni a od některych horkokrevnějš í ch i biti.
V mí stnostech obecní ho uradu se seš /i č lenové  ilegální ho národní ho vyboru utvo e-
né ho tajně koncem dubna za p edsednictví  í dí cí ho uč itele Václava Lukáš e. Tam se
odváděty zabavené  zbraně, jimiž  se ozbrojili naš i byvalí  vojáci. Větš ina obč anŮ byla
na sitnici a u obecní ho ú  adu a sdělovala si doš lé  zprávy. Dva dů stojní ci prijeli
s dotazem, zda je t eba někoho z Němcť l neb kolaborantů  zajistiti; odpověď byla zá-
porná.
Odpoledne prijeli partyzáni a k nim se p ipojili obč ané  s umyslem pomoci Upici, kde
SSmani zakázali vycházení  z domť l a asi 4 osoby zast elili a několik zranili. Več er
doš lo k p est elce na Vartě nad Sychrovem, Němci si ale netroufali blí ž e prijí ti.
V Zátesí  postavili obč ané  na mostě u č p. 191 a 170 barikádu z kmenť l lesní ch stro-
mť l, k ní ž  več er p ijelo auto s esesáky a tito hodili na obč any utí kají cí mi do domu Jo-
sefa Kulta č . 198 asi 3 granáty. Vš em se poda ilo uté ci a nikdo nebyl raněn, V domě
byla rozbita okna a poš kozena fasáda. Také  v okolní ch domech se vysypaly okenní
tabule, Prekáž ku Němci rozbili a jeli k Mal m Svatoňovicť lm; cestou post elili dva ob-
č any konají cí  hlí dky na silnici. Za těchto okolností  vyzval národní  vybor obč any, aby
odstranili č sl. vlajky. Národní  vybor u adoval po celou noc a venku chodily ozbrojené
hlí dky. Noc a nedělní  dopoledne proš ly v klidu. V neděli 6. května p ijela z Upice
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dvouč lenná hlí dka SS na motocyklu a st í lela po kaž dé m, kdo se objevil venku a po
č sl. Vlajkách, pokud ješ tě někde visely. Pred domem Josefa Rosy č . 38 vyst elil na
ně za ž ivym plotem ukryty partyzán Dimitrij Konstaninovič  Ťuin. Němci se skryli a
pálili do k oví  a partyzána smrtelně zranili zásahem do b icha. Potom se vrátili pro
posily, poruč ili starostovi, aby nechal nastoupit vš echny muž e; tyto pak vedli pred
sebou a postupovali ke Rtyni. Ve Rtyni doš lo k prest elce s tamní mi hlí dkami, mlad ,

hoch N,vlt byl zast elen a 2 hoš i Kulda a Turek chyceni se zbraněmi a odvezeni do
Úpice, kde by|druhé ho dne zast eleni. Pak kryti zástupem muž ť t sehnanych ve Rtyni
vracelise do Upice; v Zálesí  muž e propustili.
K več eru p ijeli znovu a asi hodinu stfileli z p í kopu od č . 31 na Vartu; hlí dkovali
v obci po celou noc a když  prš elo, vzbudili v několika pfibytcí ch obč any a schovali se
v krytech, v domě č . 130
v mí stnosti Kampelič ky byl
do jedné  hodiny v noci ukryt
plně ozbrojeny oddí l SS,
Z domu nesměl nikdo vy-
cházeti, kaž dy byl vyslychán
a prohlí ž en a ve Rtyni byli
zast eleni obč ané  Hanuš  a
Pavlí sko jen proto, ž e byli
pristiž eni na silnici,
V pondělí  7. 5. ve 14:41
hod. byla v Berlí ně pode-
psána bezpodmí neč ná ka-
pitulace; v ú tery a ve st edu
táhla naš í  obcí  od Hronova
ustupují cí  německá armáda, nep ehtedné  kolony aut, tankť t, vozů  i pěš í ch. V Úpici
byli n aš imi d ť t stojní ky odzbrojováni.
Zast eleny rusky partyzán Turin byl v pondělí  nákladem obce poh ben na h bitově
v Zálesí  u zdivedle batňovické  brány.
V uter odpoledne odtáhta posádka SS z Úpice, když  zvěděli, ž e se od Broumova
blí ž í  ruská armáda. Obč ané  si oddechli, když  po 4 dnech věznění  mohli opět vyjí ti
z domu.
Ve st edu dopoledne projí ž děl obcí  německy dělost elecky pluk, na jehož  č elo někte-
ry z naš ich ozbrojenych muž ť l vystrelil opět u č . 38. Němci zaujali hned bojové  posta-
vení  a vypálili několik ran, jimiž  byli usmrceni na dvorku partyzáni Vyslouž il z Prahy,
zeť  v pátek zast elené ho Herzoga, a Antoní n Selinger ze Smi ic. Od rány ruč ní ho
granátu neb pancé rové  pěsti byla rozbita okna v č p. 38. Na zákrok č sl. dť lstojní kť l
p estali Němci st í tet a táhli k Úpici až  do več era.
V patách za poslední mi Němci p ijela naveč er 9. května pruní  pancé  ová auta rus-
kych vojákť l p es Odolov a Rtyni. Obč anť l se zmocnilo nadš ení , kde ješ tě neměli
vlajky, ihned je vyvěsili a vš e se hrnulo k silnici a s jásotem pozdravovalo osvobodi-
tele. Ví tání  trualo do 1 hodiny v noci a stále bylo mnoho obč an venku. Od rána 10.
května (svátek Nanebevstoupení  Páně) projí ž děly obcí  dalš í  oddí ly vš ech zbraní  Ru-
dé  armády pozdravovány obč anstvem, jež  jim podávalo obč erstvení , zvalo je do p í -
bytkť l a hostilo. Po š estileté  okupaci násilnickym rež imem faš istick,ch Němc od-
dechl si koneč ně č esky národ, a proto tak spontánně a radostně ví tal ruské  vojáky -
hrdiny a ví těze nad nenáviděnym hitlerovskym faš ismem."

Z Batňovické  kroniky vybrali Jirí  Hetfleiš  a Bretislav Novák

7



Batňovicky č erven 2000

Jana Rudolfová
@
(Batňovice 7) *3.6.

W,
Karel Bernard (Kví č ala I77) *2I .5.
Jan Jirouš ek (Batňovice 92) * 1 1.6.
Jaroslav Rosa (Batňovice 3) 81 1.6.

@
Milena Staňková (Batňovice 2I5)

*29.6.

Vš em jubilant m blahop ejeme

Narodili se:

Jakub ptáč ek
Batňovice 116 *20.4.2000

Hkffi

obecní  urad u rň

Vydává obecní  urad v Batňovicí ch, neprodejné
Jazyková a redakč ní  ú prava: Jan Hanuš , Bretislav Novák

Naš i jubilanti
ve 2. č tvrulefi 2000

Adolf Chud (Batňovice l32)
*1.6.

W
Bed ich Prouza (Batňovice 155)

*2.5.

Mitoslava Polová (Batňovice I4L)
* 14.6.

W
Rož ena Machová (Batňovice 10)

* 14.6.

a
Milada |{}vltová (Batňovice 228)

* 1.6.

w
Bož ena Greš lová (Batňovice 45)

*2I .4.

@
Ji í  Matouš ek (Kví č ala 89) *I.4.

Otto Manych (Kví č  ala 220)
*27.4.

W,
Josef Tuč ek (Batňovice 6) * 4.4.
Miroslav *"*Tá:atňovice 1 9)

dosti o sociá
dávky nově

Upozorňujeme vš echny obč any,
kterí  budou podávat ž ádosti o
vliplatu sociální ch dávek, ž e musí
v letoš ní m roce vyplnit formulá ,

kterl je k dispozici na obecní m
ú radu v Batňovicí ch.

Termí n pro podání  ž ádostí :
do 30. 10. 2000

sociální  komiseHelena Zahálková,

,
ln

B

E


